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1 教育目標・方針
学校の教育目標や方針をよく理解して、それに向かって努力し
ている。 4 24 26 1 6 0 3 18 14 2 3 0 10 32 21 4 6 0

2
児童・生徒の様

子
明るく前向きに行動し、先生や友達と楽しい学校生活を送って
いる。 29 24 7 0 1 0 16 21 3 0 0 0 37 22 10 1 3 0

3 基本的生活習 服装など、学校のきまりを守っている。 39 20 1 0 1 0 21 13 5 1 0 0 43 23 5 1 1 0

4 児童・生徒理解
先生方から、あなたの良さや努力をほめられたり、励まされた
りすることがある。 11 20 19 5 6 0 6 16 15 1 2 0 12 38 16 3 4 0

5 安全・安心
避難訓練やセーフティー教室など、身の安全を守るための活動
に真剣に参加している。 21 25 10 1 3 1 8 25 5 2 0 0 17 28 20 2 6 0

6 分かる授業 先生方は、楽しく分かりやすく教えてくれる。 19 34 6 2 0 0 6 24 6 2 2 0 13 34 16 4 6 0

7 個に応じた指導
習熟度別学習などでは、あなたの理解度に応じて、いろいろな
方法で教えてくれる。 17 23 10 1 9 1 8 21 5 3 3 0 27 22 15 5 4 0

8 学習習慣
土曜スクールなどの補習に出席したり、家庭学習にもきちんと
取り組んでいる。 3 14 31 10 2 1 4 8 21 5 2 0 3 20 26 14 10 0

9 情報教育 授業でコンピュータを使って学習したり、調べたりしている。 8 31 16 2 4 0 5 27 4 2 1 1 10 25 20 15 3 0

10 読書指導 授業で学校図書館を使って学習したり、調べたりしている。 10 28 14 5 4 0 2 22 9 4 3 0 2 19 29 18 5 0

11 人権尊重教育
自分を大切にし、他人も大切し、偏見や差別を許さない強い気
持ちをもっている。 18 23 12 3 5 0 3 26 8 2 1 0 25 28 15 1 4 0

12 道徳教育 自分の生き方について考え、よりよく生きようとしている。 16 24 11 5 4 1 9 18 5 2 6 0 23 28 11 2 8 1

13 教育相談 悩みや不安、心配事を、相談できる先生がいる。 7 18 22 7 6 1 6 11 12 3 8 0 16 21 20 11 3 2

14 体験活動
運動会や学習発表会、宿泊行事などの学校行事に積極的に参加
している。 36 15 8 1 1 0 20 16 3 0 1 0 46 20 6 1 0 0

15 自治的な活動 学級活動や委員会活動などを、自分たちの力で運営している。 13 26 9 4 9 0 5 28 3 0 4 0 27 27 12 2 5 0

16 情報発信 保護者は、学校便りや学年便りをいつも読んでいる。 23 12 12 3 11 0 10 15 9 4 2 0 18 20 12 13 10 0

17 相談への対応
保護者は、学校のことで分からなかったり困ったりした時、先
生に相談している。 4 13 14 7 21 2 2 12 9 7 10 0 6 24 18 13 12 0

18 学校への参加
保護者は、運動会などの行事の時や授業参観の時など、学校に
参観に来ている。 25 19 10 3 4 0 7 18 9 3 3 0 24 27 11 7 4 0

19 地域への参加 地域のお祭りなど、地域の行事に参加している。 14 23 13 9 1 1 4 12 13 8 3 0 11 15 20 20 7 0

20 意見の反映
先生方は、保護者や地域の方の意見をよく聴いて、取り入れて
くれると思う。 6 18 15 3 19 0 2 12 10 4 12 0 7 16 18 16 16 0

21 外部人材活用
東京ヴォイシズの歌唱指導やティーチングアシスタン
トによる学習支援など、外部人材等を有効に活用し、
きめ細かい学習指導を行っている。

16 25 9 0 11 0 15 14 6 0 5 0 23 28 15 3 4 0

22 食育
学校は、ランチルーム給食や教科の指導を通して「食
育」が充実している。

18 23 9 0 11 0 7 16 11 4 2 0 12 22 23 8 8 0

23 キャリア教育
職場訪問や勤労留学などの体験をもとに、よき社会人
としての基礎をつくるための教育が充実している。

21 28 5 1 6 0 11 22 5 0 2 0 10 37 13 7 6 0

24 健康教育
性教育・薬物乱用防止教室・感染症予防指導など、健
康教育が充実している。

18 28 9 0 6 0 12 15 7 0 6 0 17 26 15 4 11 0

25 地域連携
「まごころギャラリー」を活用し、地域と学校の連携
と「共育」を深めている。

9 16 17 3 16 0 4 15 13 3 5 0 9 24 18 6 16 0

無効票を除く(％）無効票を除く(人数）
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